

# 财经·汽车

金融・汽车・健康・通信 专刊

2018.10.10 星期三 编辑 魏应钦 美编 李麟芳 校对 侯培华 E-mail:pdswbzk@163.com

银联大数据显示:

## 国庆假期 鹰城境内花现金的少了

#### 口记者 张骞

本报讯 国庆假期花了多少钱,每一笔银联都给您记得清清楚楚。记者昨天从中国银联河南分公司了解到,10月1日至7日,平顶山境内通过银联渠道交易逾20亿元,超出去年同期近四成,但通过ATM机现金取款金额则减少了两成多。

中国银联河南分公司数据显示,今年10月1日至7日,平顶山境内银联渠道共清算65.16万笔,总计20.88亿元,分别较去年同期上升5.56%和38.45%。其中,POS渠道交易57.87万笔,共计19.3亿元,分别较去年同

期上升134%和49.47%;ATM机现金交易6.88万笔,共计1.18亿元,分别较去年同期下降34.55%和21.27%。今年国庆假期其他渠道交易4100笔,交易金额4000万元,清算笔数较去年同期上升127.94%,但交易金额下降40.51%。

放眼整个河南,平顶山的交易特点并非特例,而是与全省保持同步。中国银联河南分公司数据显示,今年10月1日至7日,河南省全境银联渠道共清算159591万笔,总计586.44亿元,分别较去年同期上升794%和3448%。其中,POS渠道交易1377.84万笔,共计535.75亿元,分别较去年同

期上升 l1.47%和 4296%; ATM 机现金 交易 l4021万笔,共计2725亿元,分别 较去年同期下降 3442%和 21.79%。今年国庆假期其他渠道交易 77.86万笔,交易金额 23.44亿元,清算笔数较去年同期上升 l71.26%,但交易金额下降 l1.55%。

不难看出,无论是ATM机现金交易还是POS渠道支付,抑或其他渠道交易,平顶山和全省保持同步升降,且相关升降幅度差别不大。

数据还显示,今年国庆假期,平顶山境内的银联交易总笔数和 总额同比增幅均超过全省相应数 据



## 导读

## 部分银行下调 理财产品起售门槛

\_ [D2]

— [**B5**]

道路交通违法一周播报 市区机动车 闯红灯 1087 起

-

违反禁止标线指示5154起

## 预付卡消费 遭遇店"失踪"

消协提醒:预付消费要谨慎

\_\_\_\_\_[B6]

### 手机丢了? 这波操作或可寻回

- [**B8**]



平顶山金融圈



鹰城微健康



鹰城微车市